
UCHWAŁA NR 247/XXXVIII/2017 
RADY POWIATU WRZESIŃSKIEGO 

z dnia 30 listopada 2017 roku

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania dyrektora Zespołu Szkół Politechnicznych
we Wrześni

Na podstawie art. 12 pkt. 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie
powiatowym (Dz. U. z 2017 r., poz. 1868) oraz art. 228, art. 229 pkt 4
ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego
(Dz. U. z 2017 r., poz. 1257) oraz § 56 pkt 1 i 2 Statutu Powiatu Wrzesińskiego przyjętego
uchwałą nr 72/XII/2015 Rady Powiatu we Wrześni z dnia 3 grudnia 2015 r. (Dz. Urz. Woj. 
Wielkopolskiego z 2015 r., poz. 8409) uchwala się, co następuje:

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę na działania dyrektora Zespołu
Szkół Politechnicznych we Wrześni.

§ 2. Zobowiązuje się przewodniczącego Rady Powiatu Wrzesińskiego do zawiadomienia 
skarżącej o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



Uzasadnienie
do uchwały Rady Powiatu Wrzesińskiego 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania dyrektora 
Zespołu Szkół Politechnicznych we Wrześni

Dnia 11.10.2017 r., (data pisma 05.10.2017 r.) na ręce Przewodniczącego Rady 
Powiatu Wrzesińskiego, wpłynęła skarga na działania dyrektora Zespołu
Szkół Politechnicznych we Wrześni, który działając na podstawie § 56 pkt 1 i 2 Statutu 
Powiatu Wrzesińskiego przekazał skargę do zbadania jej zasadności i podniesionych w niej 
zarzutów Komisji Rewizyjnej.

Komisja zapoznała się ze skargą i załącznikami stwierdzając, że nieodzownym 
w sprawie jest nadesłanie wyjaśnień przez dyrektora Zespołu Szkół Politechnicznych 
we Wrześni.

Dnia 23.10.2017 r. skierowano pismo do dyrektora Zespołu Szkół Politechnicznych 
we Wrześni z prośbą o zajęcie stanowiska i odniesienie się do zarzutów zawartych w skardze. 
Odpowiedź dyrektora szkoły wpłynęła do Starostwa Powiatowego we Wrześni dnia 
27.10.2017 r.

Na podstawie zebranej w sprawie dokumentacji Komisja Rewizyjna stwierdza, 
co następuje:

1) odstąpić od badania zarzutu dotyczącego niezgodnego z prawem rozwiązania umowy 
o pracę, albowiem w tej sprawie toczy się postępowanie przed Sądem Pracy w Środzie 
Wielkopolskiej.

2) odnosząc się do zarzutu nie przestrzegania przepisów bhp Komisja Rewizyjna 
stwierdziła, że powyższy zarzut był między innymi przedmiotem kontroli Państwowej 
Inspekcji Pracy, która nie wydała dyrektorowi szkoły żadnych zaleceń w tym zakresie.

3) na zarzut dotyczący braku dostępu do intemetu niezbędnego w ocenie skarżącej do 
prowadzenia zajęć z nauki programu Norma dyrektor szkoły wyjaśnił, iż program 
kosztorysowy Norma nie wymaga łączności z siecią, a ponadto na terenie szkoły 
funkcjonuje bezprzewodowe WI-FI.

4) w odniesieniu do zarzutu dotyczącego niewłaściwego zachowania innych nauczycieli 
wobec skarżącej, dyrektor szkoły nie zgadza się z zarzutem. Wyjaśnił, że skarżąca nie 
chciała dostosować się do trybu pracy, który obowiązywał w szkole i realizowała 
zagadnienia spoza podstawy programowej, stosując metody i formy pracy, które nie 
były akceptowane przez uczniów i rodziców. Odpowiednie notatki służbowe 
potwierdzające w/w kwestie zostały przesłane do Sądu Pracy.

5) zarzut dotyczący trudności w skontaktowaniu się z dyrektorem szkoły na przełomie 
miesiąca września i października 2016 r. pozostaje w sprzeczności ze stanem 
faktycznym, Dyrektor wyjaśnił, że w tym czasie był w szkole. Dodał, że spędza 
każdego dnia kilka przerw w pokoju nauczycielskim i zawsze jest do dyspozycji 
uczniów, nauczycieli i rodziców.

6) zarzuca dyrektorowi szkoły niewywiązanie się z obietnicy 
zwolnienia z opłat za mieszkanie i media. Dyrektor szkoły w nadesłanym piśmie



jednoznacznie wyjaśnił, że podczas rozmów ze skarżącą nie był poruszany temat 
zwolnienia z opłat.

Biorąc pod uwagę przedstawiony powyżej stan faktyczny i prawny należy uznać skargę na 
działanie dyrektora Zespołu Szkół Politechnicznych we Wrześni za bezzasadną.


